

Vállalkozó Start program - Kiválasztási eljárásrend

1. Vállalkozói Start kompetenciamérés

A Vállalkozó Start program kiválasztási folyamatának központi eleme egy többkomponensű és két részből álló vállalkozói kompetenciamérés, melynek elemei a következők:

I. Írásbeli rész (teszt) papíralapú, mely az alábbi elemekből áll:

1. **Vállalkozói profilteszt**, mely a vállalkozóvá váláshoz nélkülözhetetlen, személyes jellemzőkhöz kapcsolódó attitűdöket és soft kompetenciákat vizsgálja.
2. **Alapkompetenciákat** vizsgáló teszt a szövegértés, valamint logikai készségek és matematika területéről.

II. Szóbeli rész, motivációs elbeszélgetés

1. **Vállalkozói profiltesztben** adott pályázói válaszok érvényességét vizsgálja és az esetleges ellentmondásokat tisztázza,
2. **Üzleti ötlet** kibontása: Az interjú során kitérnek a vállalkozási ötlet piacképességére, az ötlet kidolgozottságára, piacképességére és likviditási terveire.

Az írásbeli rész értékelése előzetesen megadott szempontok szerint, pontozással történik. A szóbeli interjúnál viszont a pályázót kockázati kategóriákba soroljuk (alacsony, közepes, magas), illetve ennek megfelelően pontozzuk.

Az írásbeli rész mindhárom elemére egyenként maximálisan 45 pontot lehet kapni, míg a szóbeli részre 15 pont adható maximálisan.

2. Kiválasztási döntéshozatal

I. Programba jelentkezés elutasítása

Az írásbeli és szóbeli tesztek súlyozott pontszámainak összeadásával születik meg az összpontszám. A jelentkezőnek az összpontszáma alapján 70%-ot kell elérni ahhoz, hogy bekerüljön a programba.

II. Programba jelentkezés elutasítása

Azon jelentkezők, akik a szóbeli interjún nem tudták bemutatni vállalkozási ötletüket, vagy nem tudták objektíven alátámasztani tervezett induló vállalkozásuk piacképességét, jövedelmezőségét, továbbá azt, hogy vállalkozásuk teljesíteni tudja az elvárt nettó árbevételi

elvárásokat, nem felelnek meg a programba vonási feltételeknek, ezért jelentkezésük elutasításra kerül.

III. Kompetenciamérés ismétlése

Azon jelentkezők, akik a szóbeli interjún nem kerültek elutasításra, de a kompetenciateszten és a szóbeli interjú során elért összehont eredményük nem éri el 70%-ot, egy alkalommal lehetőséget kapnak a kompetenciamérés, illetve a szóbeli interjú egy alkalommal történő megismétlésére. Az ismételt felmérés időpontjáról a Vállalkozó Start ügyfélszolgálatunk küld értesítést e-mailben. A második kompetenciamérésen új feladatsorral, illetve új bizottság előtt kell vizsgát tenniük a jelentkezőknek.